

正誤表

『がん治療におけるアピアランスケアガイドライン 2021 年版』第 1 刷（2021 年 10 月 20 日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022 年 2 月 28 日

金原出版株式会社

記

頁	xv
訂正箇所	表 3
誤	<hr/> 強い推奨：行うことを強く推奨する <hr/> 弱い推奨：行うことを弱く推奨する <hr/> 弱い推奨：行わないことを弱く推奨する <hr/> 強い推奨：行わないことを強く推奨する <hr/>
正	<hr/> 1 強い推奨：行うことを強く推奨する <hr/> 2 弱い推奨：行うことを弱く推奨する <hr/> 3 弱い推奨：行わないことを弱く推奨する <hr/> 4 強い推奨：行わないことを強く推奨する <hr/> 注) 各 CQ の「推奨の強さ」には上記数字のみを記載した。

頁	xv
訂正箇所	本文 3 行目
誤	「推奨の強さ」
正	「推奨の強さ (1~4)」

以上

正誤表

『がん治療におけるアピアランスケアガイドライン 2021 年版』第 1 刷（2021 年 10 月 20 日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022 年 1 月 24 日

金原出版株式会社

記

頁	26
訂正箇所	FQ7, 文献 8
誤	8) <u>Hollinger JC, Angra K, Halder RM. Are natural ingredients effective in the management of hyperpigmentation? A systematic review. J Clin Aesthet Dermatol. 2018 ; 11(2) : 28-37. [PMID : 29552273] SR</u>
正	8) Hollick EJ, Igwe C, Papamichael E, et al. Corneal and scleral problems caused by skin-lightening creams. Cornea. 2019 ; 38(10) : 1332-5. [PMID : 31219884] ケースシリーズ

以上